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Influencia de la partícula de luz solar en la concepción del tiempo terrestre 
en la rotación
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1. Parte primera: características técnicas en base a medidas homologadas
2. Segunda parte: comprendiendo la naturaleza del sistema solar en base a sus medidas
3. Tercera parte: la máquina perfecta
4. Cuarta parte: masa, densidad y coeficiente de expansión
Título original: Tratado sobre diámetro, circunferencia, radio, coeficiente de expansión, masa y densidad  de la partícula de luz solar y como ésta influye en la concepción del tiempo terrestre en la  rotación.

Parte primera: características técnicas en base a medidas homologadas.
Distancia sol a planeta tierra 150.000.000 km

Velocidad luz: 300.000 km/s

Velocidad de traslación planeta tierra: 29,7 km/s

Tiempo-duración del recorrido partícula de luz sol a tierra: 500 segundos
Tiempo-duración y distancia recorrida del movimiento terrestre durante intervalo de partículas: 500 segundos 14.850 km a 29,7 km/s (medida equivalente al diámetro ecuatorial o polar.)
Radio relativo planeta tierra: 6400 km

Diámetro planeta tierra: 12.800 km

Circunferencia del planeta: 40.000 km

Radio solar: 350.000 km

Diámetro solar: 700.000 km

Circunferencia sol: 1.400.000 km

Segunda parte: comprendiendo la naturaleza del sistema solar en base a sus medidas.

Si partícula p1 parte a puntual hora en base tierra cuando lado g del planeta se encuentra enfrentado a esta pero a una distancia de 150.000.000 de km tardando 500 segundos por lo tanto no encuentra el punto planetario directo a ella en su origen y siendo la partícula p2 la que encuentra la posición g debido a los 500 segundos transcurridos.

La resolución de este problema determina que p1 y p2 son la misma partícula concibiendo esta resolución un dímetro a la partícula de luz de 600.000 km y un desplazamiento de 300.000 km/s; con el doble de cuerpo de la distancia a la que se desplaza duplica al tiempo y de 500 segundos de distancia que hay hasta la tierra llega 250s  entonces 600.000 x 250: 150.000.000 (distancia sol-tierra).
Formula: diámetro partícula de luz = 2 x velocidad de la luz
             (600.000 km)                     =  2 . (300.000km/s)

O 
Diámetro partícula de luz %( dividido) 2 = velocidad de la luz

O

½ = velocidad luz/diámetro partícula
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Tercera parte: la máquina perfecta

Si realizamos un gráfico en el que se incluye a la partícula de luz de diámetro 600.000 km interceptando al planeta tierra (circunferencia 40.000 km) con las coordenadas y datos de la segunda parte de este tratado podremos corroborar porque tenemos días de 24 horas (86.400 segundos).
Velocidad de giro sobre su eje planeta tierra: 1.620 km/h (0,45 km/s)
Circunferencia planeta tierra: 40.000 km

Distancia de contacto sobre el sol del planeta: 62.000 km
Velocidad luz: 300.000 km/s

Formula
Diámetro del planeta tierra x velocidad de giro sobre su eje planeta tierra =

Tiempo % velocidad de la luz sobre (%) distancia de contacto
{40.000 km x 0.45 km/s} =  86.400s / {300.000km/s % 62.000 km}
18.000 km2/s x 4,8km2/s  = 86.400s 
86.400 = 86.400 segundos    (86.400s % 3.600s=24 horas )
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Cuarta parte: masa, densidad y coeficiente de expansión

Datos iniciales: en 1 segundo la luz recorre 3 x 105 kilometros por lo tanto 1 kilometro lo recorre en 3,3 x 10-6 segundos y 3,3 x 10-6 km en 1,1 x 10-11 segundos;

Por lo tanto el recorrido de 300.000 km que realiza la luz en 1 segundo se divide en 9,09 x 1010 partes de 3,3 x 10-6 km las cuales multiplicadas por 500 (segundos que tarda la luz en llegar a la tierra desde el sol) nos da 149.985.000 km( distancia sol-tierra).

Con estos datos y el uso de la lógica comprendemos que lo único que varia elementalmente de le partícula de luz es su densidad, conservando la energía y la masa.

En su total expansión esta partícula tiene que tener una densidad absoluta y el valor para lo absoluto es 1 (uno) entonces lo que deberemos hallar es el valor de densidad en el momento inicial, cuando presente obviamente mayor valor de densidad.

Densidad = masa/volumen

1= masa/1.1 x 105

el valor del volumen se obtiene de los datos de la partícula de radio 300.000 km que se explica en las anteriores partes de este tratado y el valor de densidad por comprensión lógica.

Entonces la masa de la partícula es el valor del volumen de esta en su total expansión.

Ahora teniendo la masa y variando el valor del volumen podremos determinar la densidad cuando la partícula de luz se origina.

Sabemos que si el radio final es el antes mencionado el radio inicial es de 3,3 x 10-6 km pero al calcular el volumen con este dato ahí que ante poner a la formula de volumen ¼ x ( debido a que en su origen la particula no es una esfera pese a tener voluminidad).

Densidad = 1,1 x 1017 (masa) / 3,5 x 10-17 (volumen) = 2,9 x 1033
Valores finales    

Radio inicial: 3,3 x 10-6  tiempo inicial: 1,1 x 10-11  volumen inicial:   3,7 x 10-17

Densidad inicial: 2,9 x 1033

Radio final: 300.000 km  volumen final: 1.1 x 1017    tiempo: 1 seg. Densidad: 1

masa inicial y final:1,1 x 1017   energía inicial y final: 3,3 x 1022                               

quinta parte: cálculo del coeficiente de expansión( Ce)

{(1/radio) x energía)/ masa = Ce ____ si radio es entero 

{(radio/1) x energía / masa = Ce _____si radio es decimal

Ce = 0,99

Cálculo del radio mediante Ce

Radio = tiempo/ (Ce/velocidad).
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